



Parlamento de Cantabria

DIARIO DE SESIONES

Serie A: Pleno

Año XXXVII

IX Legislatura

Serie A – Núm. 105

Página 6121

SESIÓN PLENARIA

PRESIDENCIA: EXCMA. SRA. D.^a MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SAIZ

SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 28 DE MAYO DE 2018

ORDEN DEL DÍA

Página

- 1.- En su caso, debate y votación del Dictamen de la Comisión de investigación sobre el Caso Ecomasa-Nestor Martin, que incorpora las conclusiones y, en su caso, los votos particulares. [9L/7020-0001] 6123
- 2.- Debate y votación de la moción N.º 93 subsiguiente a la interpelación N.º 157, relativa a intenciones y criterios sobre la puesta en marcha del estudio y redacción de la normativa precisa para introducir criterios de uniformidad y homologación en el marcaje de la red de senderos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/4200-0093] 6144
- 3.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 290, relativa a que en los proyectos de infraestructuras de interés general que se desarrollen y en las obras previstas para la ampliación de los carriles en la A-67 se atiendan y den prioridad a las alegaciones y recursos realizados por los Ayuntamientos y vecinos afectados, presentada por los Grupos Parlamentarios Regionalista, Socialista y Podemos Cantabria. [9L/4300-0290] 6159
- 4.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 291, relativa a impulso de las modificaciones legislativas necesarias para reforzar la independencia judicial y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4300-0291] 6165
- 5.- Interpelación N.º 158, relativa a motivos que justifican la paralización de la modificación del Decreto 98/2005 y alegaciones recogidas en la nueva propuesta de Decreto, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4100-0158] 6175
- 6.- Pregunta N.º 387, relativa a causa de los vertidos producidos en la playa de La Concha de Suances, presentada por D. José Manuel Igual Ortiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0387] 6181
- 7.- Pregunta N.º 388, relativa a volumen de los vertidos producidos en la playa de La Concha de Suances, presentada por D. José Manuel Igual Ortiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0388] 6181
- 8.- Pregunta N.º 389, relativa a medidas adoptadas y/o que se van a adoptar para que los vertidos en los arenales de Suances no se vuelvan a producir, presentada por D. José Manuel Igual Ortiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0389] 6181
- 9.- Pregunta N.º 390, relativa a motivo por el que no se celebra el Salón Náutico en Laredo este año, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0390] 6183
- 10.- Pregunta N.º 391, relativa a pérdida que se va a producir en el Puerto de Laredo por no celebrarse el Salón Náutico este año, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0391] 6183



Página

- | | |
|---|------|
| 11.- Pregunta N.º 392, relativa a pérdida que se va a producir en el municipio de Laredo por no celebrarse el Salón Náutico este año, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0392] | 6183 |
| 12.- Pregunta N.º 393, relativa a pérdida que se va a producir en Cantabria por no celebrarse el Salón Náutico este año, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0393] | 6183 |